

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рыжей Анны Андреевны, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность) на тему «Стратегическое управление научно-технологическим развитием промышленного комплекса региона».

В настоящее время в вопросах технологической модернизации промышленности России как важнейшего условия сохранения экономической независимости и национальной безопасности страны большая роль отводится регионам, чему способствует расширение в последние годы полномочий субъектов РФ в части формирования и реализации промышленной политики. Это определяет **актуальность** выбранного направления исследования.

Анализ содержания автореферата позволяет утверждать, что автором получен ряд **новых научных результатов**, наиболее значимыми из которых являются: авторская трактовка научно-технологического развития производственно-экономической системы; понятие «региональная система научно-технологического развития промышленного комплекса»; выявленные факторы, влияющие на научно-технологическое развитие; определение цели, задач и принципов формирования региональной научно-технологической и инновационной промышленной политики и другие.

Особого внимания заслуживает разработанный концептуальный подход к стратегическому управлению научно-технологическим развитием промышленного комплекса региона, выделенные специфические принципы стратегического управления научно-технологическим развитием регионального промышленного комплекса.

Основные результаты работы Рыжей А.А. опубликованы в ведущих научных журналах, доложены на научных конференциях разного уровня, использованы в практической деятельности Агентства науки и инновационного развития Красноярского края (стр. 9).

На наш взгляд, автореферат А.А. Рыжей дает достаточно полное и объемное представление о глубине и качестве проделанной работы, отражает ее новизну, актуальность и практическую ценность.

Вместе с тем, несмотря на высокую положительную оценку исследования, следует отметить, что работа не лишена недостатков:

1) в разработанных автором методических положениях проведения мониторинга реализации стратегии научно-технологического развития промышленного комплекса региона не приведена система показателей мониторинга;

2) на страницах 18-20 автореферата представлены этапы разработки стратегии научно-технологического развития промышленного комплекса региона, но при этом не указана последовательность организации этой деятельности, а также взаимосвязь региональных органов власти и научных учреждений.

Указанные недостатки не снижают общей ценности диссертационной работы.

В целом автореферат отражает законченную, самостоятельную работу автора, выполненную на достаточно высоком научном уровне, которая отвечает требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Ее автор, Рыжая А.А. заслуживает присвоения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - «Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)».

Доктор экономических наук,
Ведущий научный сотрудник
Отдела прогнозирования
экономического развития
Красноярского края ИЭ ОПП СО РАН



Подпись верна:
Г.И. - Серги

1.06.2017.

660036, г. Красноярск, Академгородок, 50/45
Тел. 8(931) 290-52-74
E-mail: pgi90@bk.ru